

Fisa Tehnica: Detartrant (soluție anticalcar) sanitar Forte, Squill, 5L
Cod Produs: DD X5Forte



COD UFI: 8QN1-P016-A00H-1K0W

Descriere: Produs lichid concentrat cu proprietăți de hidroliză și dizolvare a depunerilor, atât minerale, cât și organice.

A fost dezvoltată o formulă specială care combină o performanță excelentă în curățare cu prevenirea acumulării depunerilor, chiar și în condiții de apă dură. Poate fi aplicat pe plăci ceramice, chiuvete, WC-uri, porțelan sanitar, gresie și faianță, asigurând curățarea eficientă a tuturor depunerilor de rugină, piatră și ciment de pe suprafețele dure din grupurile sanitare. Îndepartează varul, rugină, petele cauzate de umezeala și depunerile de săpun. Nu determină fenomenul de coroziune asupra garniturilor din plastic, cauciuc.

Nu se poate aplica pe suprafețele din inox.

Pentru murdarire extremă.

Îndepartează crustele de calcar, petele de urină, rugină și depunerile de piatră.

Dozaj și utilizare: 0.5-10%. Se aplică nediluat sau diluat în funcție de greutatea depunerilor sau de vechimea lor într-o peliculă subțire și se lasă să acționeze cca. 5-7 minute, după care se clătește din abundență. Condițiile de aplicare vor fi puse de acord cu felul și gradul de impuritate.

Caracteristici principale:

- **Culoare:** roșu
- **Valoare pH:** 1.0-2.0
- **Parfum:** fără parfum
- **Densitate:** 1,200±0,01 g/cm³

Compoziție: apă, acizi anorganici <40%, surfactant neionic <3%, fosfonat <1%, inhibitor de coroziune.

Indicații speciale: Nu se va folosi produsul pentru a ambunătăți alte substanțe sau soluții. Acest lucru poate conduce la formarea de precipitate, scăderea puterii de curățare sau obținerea de soluții potențial periculoase pentru utilizator. **A nu se utiliza pe piatră naturală: marmură, plăci Solnhofen, travertin, calcar cochilifer. A nu se utiliza pe suprafețe din aluminiu, inox, cele lacuite și din sticlă acrilică.**

Fisa Tehnica: Detartrant (soluție anticalcar) sanitar Forte, Squill, 5L
Cod Produs: DD X5Forte



PERICOL!

GHS05

Met. Corr. 1: H290 - Poate fi corosiv pentru metale.

Skin Corr. 1B: H314 - Provoacă arsuri grave ale pielii și lezarea ochilor.

P101: Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

P102: A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P264: Spălați-vă bine după utilizare.

P280: Purtați mănuși de protecție/echipament de protecție a feței/îmbrăcăminte de protecție/încălțăminte de protecție.

P301+P330+P331: ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: Clătiți gura. NU provocați vomă.

P303+P361+P353: ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA (sau cu părul): Scoateți imediat toată îmbrăcămintea contaminată. Clătiți pielea cu apă sau faceți duș.

P305+P351+P338: in caz de contact cu ochii: clatiti cu atentie cu apa timp de mai multe minute. Scoateti lentilele de contact, daca este cazul si daca acest lucru se poate face cu usurinta. Continuati sa clatiti.

P501: Aruncați conținutul/recipientul în conformitate cu sistemul de colectare selectivă aplicat în municipiul dvs.

Depozitare: A se depozita la locuri curate, uscate, la temperaturi de 10-25°C. A nu se stoca la temperaturi sub 0°C deoarece produsul se poate deteriora.

Valabilitate: 24 de luni de la data fabricației, în ambalaj original, închis etans ce respectă condițiile de depozitare și păstrare.

Ultima actualizare: 06.10.2023